

Naše identita v Ježíši

S tichou modlitbou si procházej následující biblické pasáže.
Podtrhávej si, co vnímáš nejsilněji pro svoji identitu/hodnotu v Ježíši;
tedy kým jsi ve světle toho, co udělal a dělá Ježíš.

Matouš 5,11 Blaze vám, když vás budou tupit a pronásledovat a lživě mluvit proti vám všechno zlé kvůli mně. 12 Radujte se a jásejte, protože máte hojnou odměnu v nebesích; stejně pronásledovali i proroky, kteří byli před vámi. 14 Vy jste světlo světa. Nemůže zůstat skryto město ležící na hoře. 16 Tak ať svítí světlo vaše před lidmi, aby viděli vaše dobré skutky a vzdali slávu vašemu Otci v nebesích.

Matouš 28,18 Byla mi dána veškerá pravomoc na nebi i na zemi. 19 Jděte tedy a čiňte učedníky ze všech národů, křtěte je ve jméno Otce i Syna i Duchu Svatého 20 a učte je zachovávat všechno, co jsem vám přikázal.

Matouš 28,20 Já jsem s vámi po všechny dny až do skonání tohoto věku.

Lukáš 10,16 Kdo slyší vás, slyší mne, a kdo odmítá vás, odmítá mne; kdo odmítá mne, odmítá toho, který mne poslal.

Jan 1,12 Těm, kteří ho přijali, dal pravomoc stát se Božími dětmi, těm, kteří věří v jeho jméno.

Jan 5,24 Amen, amen, pravím vám, že kdo slovo mé slyší a věří tomu, kdo mne poslal, má život věčný a na soud nepřichází, ale přešel ze smrti do života.

*Jan 15,11 Toto jsem vám pověděl, aby moje **radost** byla ve vás a aby vaše **radost** byla naplněna.*

Jan 15,15 Už vás nenazývám služebníky, protože služebník neví, co činí jeho pán. Nazval jsem vás přáteli, neboť jsem vám dal poznat všechno, co jsem slyšel od svého Otce.

*Jan 16,24 Až dosud jste o nic nepožádali v mém jménu; žádejte a dostanete, aby vaše **radost** byla úplná.“*

Jan 17,20–23 Neprosím však jen za ně, ale i za ty, kteří skrze jejich slovo ve mne uvěří; aby všichni byli jedno jako ty, Otče, ve mně a já v tobě, aby i oni byli v nás.

Skutky 13,52 A učedníci byli stále naplňováni radostí a Duchem Svatým.

Římanům 5,1 Máme pokoj s Bohem skrze našeho Pána Ježíše Krista,

Římanům 8,1 Nyní však není žádného odsouzení pro ty, kteří jsou v Kristu Ježíši.

Římanům 8,28 Víme, že všechno napomáhá k dobrému těm, kdo milují Boha, kdo jsou povoláni podle jeho rozhodnutí.

Římanům 8,31–39 Je-li Bůh s námi, kdo proti nám? 32 On neušetřil svého vlastního Syna, ale za nás za všechny jej vydal; jak by nám spolu s ním nedaroval všechno? 35 Kdo nás odloučí od lásky Kristovy? Snad soužení nebo úzkost, pronásledování nebo hlad, bída, nebezpečí nebo meč? 37 Ale v tom ve všem slavně vítězíme mocí toho, který si nás zamiloval. 38 Jsem jist, že ani smrt ani život, ani andělé ani mocnosti, ani přítomnost ani budoucnost, ani žádná moc, 39 ani výšiny ani hlubiny, ani co jiného v celém tvorstvu nedokáže nás odloučit od lásky Boží, která je v Kristu Ježíši, našem Pánu.

Římanům 15,13 Bůh naděje kéž vás naplní veškerou radostí a pokojem.

1. Korintským 3,16 Nevíte, že jste Boží chrám a že Duch Boží ve vás přebývá?

1. Korintským 6,17 Kdo se však připojuje k Pánu, je s ním jeden duch.

1. Korintským 12,27 *Vy jste tělo Kristovo, a každý z vás je jedním z jeho údů.*

2. Korintským 1,21-22 *Ten, kdo nás spolu s vámi utvrzuje v Kristu a kdo nás pomazal, je Bůh, který nás také označil svou pečeti a dal nám do srdcí Ducha jako záruku.*

2. Korintským 5,17-21 *Kdo je v Kristu, je nové stvoření. Co je staré, pominulo, hle, je tu nové!*
18 *To všecko je z Boha, který nás smířil sám se sebou skrze Krista a pověřil nás, abychom sloužili tomuto smíření. 19 Neboť v Kristu Bůh usmířil svět se sebou. Nepočítá lidem jejich provinění a nám uložil zvěstovat toto smíření. 20 Jsme tedy posly Kristovými, Bůh vám domlouvá našimi ústy; na místě Kristově vás prosíme: dejte se smířit s Bohem! 21 Toho, který nepoznal hřích, kvůli nám ztotožnil s hříchem, abychom v něm dosáhli Boží spravedlnosti.*

2. Korintským 6,16 *Vy jste svatyní Boha živého, jak řekl Bůh: ‚Budu bydlet uprostřed nich a procházet se mezi nimi, a budu jejich Bohem a oni budou mým lidem.‘*

Galatským 5,1 *V této svobodě, do níž nás Kristus vysvobodil, pevně stůjte; nenechte se znovu zapřáhnout do otrockého jha.*

Efezským 2,1,4–5 *Bůh, bohatý v milosrdenství, z velké lásky, jíž si nás zamiloval, probudil nás k životu spolu s Kristem. Milostí jste spaseni!*

Efezským 2,14 *On je náš pokoj.*

Efezským 3,12 *V něm smíme i my ve víře přistupovat k Bohu svobodně a s důvěrou.*

Filipským 1,6 *Jsem si jist, že Ten, který ve vás začal dobré dílo, je dovede až do konce v den Ježíše Krista.*

Filipským 3,20–21 *my ale máme svou vlast v nebi, odkud očekáváme Spasitele – Pána Ježíše Krista. Ten promění naše ubohé tělo do podoby jeho slavného těla, a to mocí, kterou je schopen podmanit si vše.*

Filipským 4,13 *Všecko mohu v Kristu, který mi dává sílu.*

Koloským 1,14 *V něm máme vykoupení a odpuštění hříchů:*

Koloským 2,10 *v něm jste i vy dosáhli plnosti. On je hlavou všech mocností a sil.*

Koloským 3,1–4 *Když jste byli vzkříšeni s Kristem, vztahujte se k nebeským výšinám, kde Kristus sedí po Boží pravici. Myslete na nebeské věci, ne na pozemské, vždyť jste zemřeli a váš život je s Kristem ukryt v Bohu. Až se ukáže Kristus, náš život, tehdy se s ním ve slávě ukážete i vy.*

2. Timoteovi 1,7–9 *Bůh nám nedal ducha strachu, ale ducha síly, lásky a rozvahy. Proto se nestyď za svědectví našeho Pána, ale v Boží síle se mnou snášej útrapy pro evangelium. Vždyť on nás spasil a povolal svatým povoláním.*

Židům 4,16 *Proto přistupme k trůnu milosti se smělou důvěrou.*

1. Petrův 1,8 *věříte v něho a jásáte nevýslovnou radostí, plnou slávy.*

1. Janův 5,17 *Máme naprostou důvěru pro den soudu, neboť jaký je on, takoví jsme i my v tomto světě.*

O naší identitě podrobněji pojednává **[oddíl D. Ježíš je větší](#)** na webu Mosty k lidem.

Zvláště lekce **[D11. Jak uchopit vlastní identitu \(4:47\)](#)** a pak **[D12](#)**, **[D13](#)**, **[D14](#)**.